

县领导带队开展 燃气安全检查

本报讯(记者 许振涛)7月23日下午,副县长孙良海带队来到合德镇和射阳县经济开发区开展燃气安全检查工作。

孙良海先后来到合德镇幸福华城、为民路、中联居委会部分餐饮场所,他走进后厨,仔细查看燃气管道布设、预警安全装置、气罐炉具使用等情况,询问了解餐饮行业安全防范工作。他叮嘱门店工作人员切实增强安全意识,严格规范燃气使用流程,全面掌握应急处置方法,确保燃气安全运行。

孙良海要求,相关部门单位要进一步树牢底线思维,坚持人民至上、生命至上的原则,扎实推进燃气安全整治工作,对存在隐患、不符合安全条件的餐饮场所要坚决按相关规定停止使用燃气并落实安全防范措施。要加大安全监管排查力度,聚焦食品安全专项整治,对使用燃气的餐饮场所进行全面排查、整顿。要加大对全县范围内的所有供气企业、站点进行燃气安全宣传、培训,普及安全用气知识,提升公众安全用气意识,将燃气安全要求具体明确并落实落细,坚决防范遏制燃气安全事故的发生。

干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经县具委研究决定,对下列同志进行任职前公示,具体名单为:

许宇悦,男,汉族,1990年8月生,省委党校研究生,学士,中共党员,现任特庸镇党委副书记、镇长,拟任镇党委书记。

薛志松,男,汉族,1982年7月生,大学,学士,中共党员,现任合德镇党委副书记,拟提名为镇长人选。

陈以良,男,汉族,1971年3月生,大学,学士,中共党员,现任县农业农村局副局长、党委委员、三级主任科员,拟提名为镇人大主席人选。

刘友华,男,汉族,1976年4月生,自考大学,中共党员,现任县文明办副主任,拟任县委直属事业单位正职。

吴玲,女,汉族,1977年4月生,自考大学,学士,中共党员,现任洋马镇党委副书记、三级主任科员,拟任县直部门正职。

戴志成,男,汉族,1972年7月生,省委党校大学,中共党员,现任县公安局副局长、党委委员、一级警长,拟任县公安局正科级执法勤务机构正职。

李南,男,汉族,1986年10月生,大学,学士,中共党员,现任县政协办公室副主任,拟任省级开发区下设机构正职。

掌权,男,汉族,1995年3月生,大学,学士,中共党员,现任县住房和城乡建设局办公室主任,拟提名为副镇长人选。

刘孝辉,男,汉族,1991年6月生,大学,硕士,中共党员,现任临海镇安全生产监督管理局局长,拟任镇党委专职委员。

李润,男,汉族,1989年11月生,自考大学,中共党员,现任县纪委监委第三审查调查室副主任,拟提名为副镇长人选。

郜雪,女,汉族,1996年4月生,大学,学士,中共党员,现任海河镇党群工作局局长,拟任镇党委专职委员。

朱政,男,汉族,1990年10月生,大学,学士,中共党员,现任县政府信息中心副主任,拟提名为副镇长人选。

陈星星,女,汉族,1986年6月生,大学,学士,中共党员,现任县人大办公室秘书科科长、四级主任科员,拟任镇党委专职委员。

吴志远,男,汉族,1995年7月生,研究生,硕士,中共党员,现任县农业科学研究所八级职员,拟提名为副镇长人选。

王澍,男,汉族,1981年10月生,省委党校研究生,中共党员,现任县委办《射阳通讯》编辑部主任,拟任县直部门下属副科级事业单位正职,试用期一年。

严磊,女,汉族,1983年7月生,大学,学士,中共党员,现任县委编办机构编制管理科科长、四级主任科员,拟任县直部门下属副科级事业单位正职,试用期一年。

闻雪之,男,汉族,1982年1月生,大学,学士,中共党员,现任县水資源管理所所长,拟任县直部门下属副科级事业单位正职,试用期一年。

黄宝春,男,汉族,1982年2月生,大学,中共党员,现任县公安局城东派出所副所长、三级警长,拟任县公安局基层派出所所长,试用期一年。

周德海,男,汉族,1984年6月生,大学,学士,中共党员,现任县公安局盘湾派出所副所长、四级警长,拟任县公安局基层派出所所长,试用期一年。

周挺,男,汉族,1972年8月生,中央党校大学,中共党员,现任县市场监督管理局千秋分局副局长、四级主办,拟任县市场监督管理局基层分局局长,试用期一年。

童小丽,女,汉族,1980年2月生,大学,学士,中共党员,现任县市场监督管理局质量监督管理科科长、四级主任科员,拟任县市场监督管理局基层分局局长,试用期一年。

顾东明,男,汉族,1978年12月生,大学,硕士,现任县市场监督管理局开发区分局副局长、四级主任科员,拟任县市场监督管理局基层分局局长,试用期一年。

徐长中,男,汉族,1972年11月生,在职大学,中共党员,现任省射阳中学党委副书记、副校长,拟任正科级学校正职。

乐伟,男,汉族,1972年1月生,在职大学,中共党员,现任省射阳中等专业学校副校长,拟任副科级学校正职,试用期一年。

嵇先兵,男,汉族,1974年5月生,在职大学,中共党员,现任县高级中学副校长,拟任副科级学校正职,试用期一年。

对上述公示对象如需要反映有关情况及意见的,欢迎来电、来信或来访。

公示时间:2023年7月25日至2023年7月31日
公示电话:0515-12380-4,69687569,89290617

来访接待:中共射阳县委组织部干部监督科、干部科
接待时间:上午8:30-12:00,下午2:30-6:00

公示信箱:gzk224300@163.com
邮 编:224300

中共射阳县组织部
2023年7月24日

筚路蓝缕 玉汝于成

——记江苏必新大米集团有限公司总经理刘必新

本报通讯员 邓成新

在如火如荼乡村振兴的浪潮中,他带着共同致富和产业振兴的执着追求,致力发展家乡特色产业,创办盐城必新米业有限公司,继而升级为江苏必新大米集团有限公司,引领海河镇稻米产业集群,形成26家稻米加工企业,年加工能力达百万吨;他转变传统经营观念,逐步构建“公司+基地+农户”的发展模式,带动海河地区水稻种植规模化、标准化面积达15万亩,成为全国第一批“三品一标”基地;他顺应竞争新形势,坚持数字应用,溯源“双码”管理,综合利用,裂变发展,把必新大米集团打造成射阳大米产业新标杆。

他就是现年49岁,县粮食行业协会副会长,市劳动模范,“以稻富民”、“以米传情”,激昂昂扬奋进时代强音的江苏必新大米集团有限公司总经理刘必新。

情系桑梓,奋进“稻”路兴产业

刘必新出生农家子弟,自小对农民有深厚感情,成人后十分关爱弱势群体,乐于帮助乡里乡邻纾困解忧,有志助力乡村振兴,在村里开办了农资门市,不论是种植大户还是单户农民,只要一个电话或信息化、化肥农药立马送上门。2011年初,筹资400万元,注册创办射阳县华农化肥贸易有限公司,吸纳低收入群众和富余劳力20多人,扩大服务范围,提升服务质量,千方百计增加生活困难村民增收收入,并实现年销售化肥30多万吨。

2016年,出现全国性卖粮难粮价低,国家全面推动农业供给侧结构性改革,面对家乡海河20多万亩耕地面积产粮重镇和周边粮食资源,他毅然决定筹资5400万元,创建日产300吨年产10万吨的盐城必新米业有限公司,同时配套建设2万吨标准仓库,日烘干500吨粮食烘干生产线。建设资金不足,就发动朋友采取股份制运作;不懂加工技术,就坚持参加职业农民培育的相关课程,刻苦钻研机械原理,虚心请教业内专家。工厂建

成后,白天拓展销售业务,主攻长三角,开辟大西南,夜晚跟着加工车间转,日复一日,学习实践,终于掌握了机械原理和加工技术,使自己成懂技术、会经营、精管理的行家,2020年加工量达6万吨,销售3亿多元,利润十分可观,进入射阳稻米行业规模效益前三强,带动百里方圆的稻农卖稻不再难,9000多农户年亩均增收超百元,刘必新被评为射阳大米行业十大优秀企业家之一。

领航产业,“五化”联动立标杆

刘必新创办稻米加工企业,可谓“快船迟开早进港”,成为射阳大米众多加工企业后起之秀。但射阳的前三并不是终极目标,肩负乡村振兴责任的激情始终燃烧着刘必新,要做行业中最好,坚持“五化”联动,成为领航产业发展标杆是新发展阶段的追求。

规模化发展。2021年,在疫情特殊时期,刘必新顺应新发展要求,再上日产600吨大米生产线,2022年建成江苏省内一流的现代化低温精米生产线,机器人码垛包装线,低温精米生产线。至此,盐城必新米业公司日加工稻米达900吨,年加工达28万吨,成为盐城稻米加工产能最大的企业,成功获批江苏必新大米集团有限公司,江苏省农业产业化龙头企业。

品牌化经营。再好的大米,不打响品牌,也是“酒香千里无人识”。他先后注册了“必新”、“席珍珠”、“粮必香”、“添然香”、“香玉煊”、“粮民贡献”等6枚商标,其中“席珍珠”南梗香米,“席珍珠”南梗大米被评定为绿色食品A级产品,2020年评为全国“十大好吃米饭”,“必新”牌大米获2022年江苏精品认证产品,产品受到上海、浙江、安徽、云南、贵州、重庆等地消费者青睐。

标准化生产。刘必新流转8000亩土地,和海河及周边稻农签订5万亩订单合同,坚持绿色栽培,标准化生产,种植南梗9108等优质水稻,并以每斤高出市场价格5分钱收购,保证了原料质量,保障了产出的“必新”牌大米

米质量安全,树立了永久“好吃”、“放心”社会信誉。

数字化管理。从创建盐城必新米业公司到扩能华亿大米车间,刘必新把数字应用植入各个关键环节,建设数字化智慧低温粮库,升级改造全自动包装机器人码垛,智能化识别大米生产线,建成1人管理生产的数字化车间,用“双码”追溯控制全程质量安全,建成从田间种植到收购仓储、生产加工、流通销售一体化质量安全全程可追溯稻米产业化管理体系,催生企业裂变发展。

科技创新,综合利用增效益

科技是第一生产力,人才是第一资源,创新是第一动力。刘必新用智慧聪明,推动企业向高端化、智能化、绿色化转变,不断提升副产品利用技术水平,高效综合开发利用技术潜力,新上稻壳加工利用项目,年产2.5万吨稻壳颗粒原料,取得显著多重效应。企业自身增加经济效益500万元左右,使用生物质颗粒燃料用户年降本500万元以上,助力碳达峰、碳中和,推动循环利用和梯次利用,加快转化增值、提质增效,实现绿色发展,可持续发展。

刘必新在我县开创稻壳高效综合利用成功范例,引领射阳大米全产业链发展,全行业降耗增效。我县常年种植水稻160多万亩,生产稻谷百万吨之多,每百万吨稻谷加工副产物稻壳15万吨左右,可加工稻壳颗粒14.5万吨,可增加收益3000万左右。目前已有2家稻米加工企业跟进稻壳颗粒燃料综合利用,有10多家企业正在考察稻壳颗粒加工生产线设备厂家,可望在2-3年内实现稻壳高效利用50%以上,为取得经济效益和生态效益双赢目标注入活力。

在科技兴米的征途上,江苏必新大米集团有限公司先后获评江苏省高新技术企业、全国科技型中小企业、江苏省质量诚信五星级企业、江苏省好粮油企业、中国放心粮油示范加工企业等荣誉。

港开区

开展暑期小候鸟伴读暨扫黄打非“护苗”行动

本报讯(通讯员 朱明娜 吴伟伟 记者 施露)为进一步提倡和推广全民阅读,提升广大青少年阅读素养和能力,丰富学生暑期生活,教育引导青少年自觉抵制有害出版物和信息,近日,县全民阅读办、射阳港经济开发区联合开展“夏日读书乐·港湾书香韵”暑期小候鸟伴读活动暨扫黄打非“护苗”行动。

活动中,志愿者、网格员带领小朋友们挑选了自己喜欢的绘本书,孩子们拿到书后都开始认真阅读起来。读书过程中,志愿者、网格员给小朋友答疑解惑,相互探讨,看到书中有趣的地方也会一起轻声低语相互交流,分享自己喜欢的小故事及读书心得,大家一起徜徉在阅读的海洋里,感受着阅读的快乐。随后,志愿者还给孩子们普及了“扫黄打非”相关知识,广泛宣传了盗版图书的危害和打击侵权盗版图书的意义,倡导绿色阅读、健康阅读。

本次活动旨在培养青少年阅读兴趣,鼓励孩子们接触优秀作品,帮助他们自觉养成绿色阅读的好习惯。下一步,该区将继续开展形式多样的青少年阅读活动,营造爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。同时加大对“护苗”“绿书签”行动的宣传力度,竭力为辖区青少年打造良好的文化环境,助力孩子们健康成长。

长荡镇

文明根植于心 美丽触手可及

本报讯(通讯员 卞宏妹 赵芳妹)近年来,长荡镇西夏社区新时代文明实践站着眼凝聚群众,引导群众,将农村精神文明建设与美丽乡村建设相结合,通过整合志愿服务力量,搭建项目平台载体,开展文明创建活动,不断放大“美丽”效应,让群众感知文明温度、参与文明实践、共享文明成果。

培育“美丽”守护者,引领文明新风尚。着力志愿队伍建设,注重发挥辖区“中国好人”周守伟、“盐城市见义勇为先进个人”最美射阳人韩立军等先进典型的示范引领作用,凝聚党员、村组干部、青年和搬迁入住群众力量,打造数量充足、构成多元、扎根乡土、富有活力的守护“美丽”志愿服务队伍,不断壮大志愿服务力量。目前,全社区共有“中国好人”1名,“最美射阳人”3名,建有特色志愿服务队伍10支,志愿者120余名,常态化开展理论政策宣讲、文明倡导、孝老爱亲、移风易俗、文艺文化等志愿服务活动,覆盖群众2000余人。

推进“美丽”项目化,实践文明有特色。坚持以增强群众获得感为出发点和落脚点,采取项目化运作方式,让美丽乡村既增“颜值”又有“品质”。实施“美丽乡村”提升项目,以创建省级特色田园乡村为契机,精心打造融入社区居民公约、社会主义核心价值观等内容的景观小品,以农村院墙、幸福小广场等为载体,将孝老爱亲、乡风文明等内容画上文化墙,让乡村文化墙扮靓美丽乡村。志愿者深入“三留守”和困难群众家中开展“美丽到家”志愿服务,用一次行动赢得群众点赞。持续开展“美丽阅读”志愿服务项目,与群众共读好书,鼓励老年人积极参与,营造终身学习的浓厚氛围。

开展“美丽”微行动,释放文明大能量。“三微”行动为美丽乡村注入文明新活力。“微评比”使村民动起来,组织开展“身边好人”“美丽庭院”“两户一家”等争创评比活动,激发群众的内生动力,动员群众广泛参与到美丽乡村建设中来;“微宣传”让氛围浓起来,积极开展文明创建入户宣传专项行动,讲解文明交通、垃圾分类等文明知识,呼吁群众牢固树立文明意识,践行文明行为、凝聚创建共识、形成创建合力;“微整改”把实事办起来,结合农村人居环境整治提升工作,党员干部模范带动,群众广泛参与,对房前屋后、河道沟渠、村内巷道等重点区域开展全方位清理整治,有效改善全域环境面貌。

洋马镇以菊文化研学路线探索文明实践新路径

本报记者 陈耀煊 于济)“按照纵横两条线,在这个点,用小铁挖,挖得深一点!”近日,在位于洋马镇的王老吉凉茶菊花规范化种植基地里,高级农艺师刘秀梅正讲解菊花种植技术及注意事项。来自江苏省射阳中学70余名师生认真聆听,亲手实践,学菊理、体菊事、知菊苦,立足乡情农情,走入田间地头,深耕文明实践。

王老吉凉茶菊花规范化种植基地创建于2017年,位于花旗地产园内洋马镇药材村,流转土地100亩规范种植菊花。基地实行“公司+合作社+基地”的运作模式,实行订单种植,带动周边农民种植绿色无公害菊花3000多亩,每亩平均收入达到8000元以上,给周边农户带来良好的示范作用及经济效益。

基地里,刘老师为同学们详细介绍菊花移植的基本知识,通过实地栽种加深学生对菊花生长的认识,激发他们的学习兴趣。在掌握要领后,同学们纷纷俯下身子、撸起袖子,有序开展实践活动。大家分工合

作,有的负责确认点位,有的负责深挖种植,有的负责淋水喷洒,田间地头到处是穿梭忙碌的身影。

为更好地帮助同学们了解药材之乡的菊花种植历史,洋马镇政府委员、贺东村党总支书记徐金生还在村史馆内详细介绍洋马菊花产业的发展过程:“洋马镇菊花中药材种植及其加工已有60多年历史,洋马菊花是国家地理标志保护产品……”同学们边看边问,不时驻足,拍照留念。

通过实践参观和亲身体验,同学们纷纷表示要知

菊爱菊,弘扬菊花和中药材文化。周泽杨同学说:“在劳动中,我的双手沾满了泥土,内心充满了力量,在田地间感受到了菊花对洋马振兴发展带来的变化和影响。”

通过实践参观和亲身体验,同学们纷纷表示要知菊爱菊,弘扬菊花和中药材文化。周泽杨同学说:“在劳动中,我的双手沾满了泥土,内心充满了力量,在田地间感受到了菊花对洋马振兴发展带来的变化和影响。”

卧读陶诗未尽卷,起乘南风锄菊园。洋马镇新时代文明实践所将继续与全县中小学保持交流合作,打造以菊花文化为主题的研学路线,探索搭建更为广阔的文明实践平台,努力为洋马乡村振兴融入更多青年力量。

让暑假与农耕文化撞满怀

本报通讯员 江仁彬 记者 李盼 见习记者 陈慧敏

讲解员的详细介绍下,同学们了解到各种农具、渔具的名称、用途和使用方法,在听与看的过程中,感受劳动人民的智慧,在问与答中,增长对农事劳动的认识。“可以丰富我们的暑假生活,也能让我们增长见识,感觉既有趣又意义。”陈语彤同学表示。

我国是传统农业大国,华夏五千年孕育着灿烂的农耕文明,“耕读传家久,诗书继世长”的优秀传统深深根植于民族血液中。在研学课程的主要几大课程类别中,农耕文化研学是非常重要的一环。“假期里我们举行了研学活动,旨在启迪孩子们的心智,传承农耕文化,培养孩子们的劳动意识,为孩子们的终身发展和幸福未来打下扎实基础。”海河小学办公室主任戴成永说。

海河农耕文化博物馆汇聚了地方农耕文化展品,集中展现了盐阜地区从古至今的农耕传承与变迁。在

